ANAAYTIKH NMPOMETPHZH

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAzIQN

A : ATIOKATAZTAZH XAAA 2TH OEXH "MNETPI 2"

| Al: XQMATOYPIIKA - AIAMOP®QIH KAl KAAYWH AMTOPPIMMATIKOY ANATAY$OY

> [IPOETOIMAZIA XQPOY KAI XQMATOYPIIKEZ EPIAZIEZ XYAAOIHZ AIAZTTAPTQN ATTOPPIMMATQN AlO TH 2YNOAIKH
EKTAZH TOY XAAA KAl 2YTKENTPQZH TOY ZE MIKPOTEPH EKTAZH

KaBaipeon mepigppaing AT. 11 NAOAO A\A10
Mnkog L= 30,00 m
AviAnon BopBopou-AupdTwy Tou AdKKOU £§6pU&ng KaoAivn AT. 21 NAYAP A\6.01.01.04
Emigaveia E= 150000 m?  an6ACAD Sxédio 3

Bdbog h= 0,50 m
SYNOAO V= 75000 m°’
A\eiToupyia epyoTagIOKWY AVTANTIKWY OUYKPOTNUATWY
loxuog 5,0 £éwg 10,0 HP £0TW 30,0 m3/h TTEPITTOU 25,00 hour
MeTagopd Aupdtwy pe Butio@dpo 6tn AT 22 YAP X\510
Oykog MeTaQopdc V= 750,00 m®
MeTtagopd ava nuépa n= 12,00 @opég/nuepa
KuBikd ava nuépa v= 72,00 m3/nuepa
ZUVOAO nuEPWYV piocBwong d= 10,42 npépeg

10,42 nNUEPES

KaBapiopoi KOITWV TTOTAPWY i pEPETWY atTd GEPTA UAIKA 1) ATTOPPIUPATA LIE
TNV @OPTWON TWV TTPOIOVIWYV ETTi AUTOKIVATOU KAl TRV PETAPOPE OTOV XWPO

amrébsonc N aTOPPIWNC € OTTOIAdNTTOTE ATTOCTAON AT.31 NAYAP A\4.02.02
Oykog atro mivaka Xwuatiopwy: MNINAKAZ 1. Var = 735,00 m’
ZuAAoyn S1IdOTTOPTWY OTTOPPILPATWY XWEIC PNXAVIKA HEoa AT. 3.2 NAOIK X\20.31.02
Oykog atro Trivaka ywuartiopwy: MINAKAZ 1: Vap = 10,50 m’

Ekoka@n £dd@oug (61 amroppiupara)
1. Oykog arro Trivaka xwHaTtiopwyv:(A1-A6) NINAKAZ 1: V1= 6.587,84 m° Sx€dio 4.1

2. Ekokagr] AIGoTTapTwy EVOTTOBEGEWY UTTAJWV KOI EKOKAPWY AAAWV £pyOoAapIwV
ToAuywVIKES ETTIQAVEIES EVTOS Kail EKTOC TOU XAAA

Oykog aTro Trivaka wuatiopwyv:(E1-E3) NINAKAE 1: V2= 920,00 m® Sx€dIo 4
ZuvoAIKOG 6YKOG (V1 + V2) V= 7.507,84 m?
MooooT16 £5d@oug yaiwdoug - nuIBpaxwdoug AT 41 NAOAO A\A02
T0000TO 65% Vi= 4.880,10 m®
NooooT6 £6dpoug Bpaxwdoug AT. 42 NAOAO A\A03.2
T0C00TO 35% V2= 262774 m®

Xovdpokokko DiATpo - ZTpayyIioTPI0 aTTd Beaxwdn UAIKA EKOKAQWYV YId

TNV OITOCTPAYYION TWV USATWY TOU AGKKOU £€6pU AT.5.0 ®PA 6.05.02
Oykog aTtro Trivaka wuatiopwy: NINAKAZ 1: 2V = 2.444,20 m®

Z1pwon £EoudAUVONG E1TI TOU OTPAYYIOTNPIOU TOU AJKKOU £E6pU AT.8.0 NAYAP X\5.02
Emgdveia E= 150000 m? Sx€dio 4

Mdxog oTpwong h= 0,30 m

SYNOAO TUvoAIKOG 6yKog IV = 450,00 m?

Kartaokeun apyIAIKOU UTTOOTPWHOTOC OTEYAVOTIOINONG, TOU OTPAYYIOTNPIOU

TOU AdKKOU £§0pugng, o€ emi@aveieg ue kKAion €wg 15% AT. 91 NAYAP A\14.01.01
2TpWaOnN CTEYAvVOTTOiNONG OTPAYYIOTNPIoU Sx€dI0 4

Emgdveia E= 150000 m?

Mdyxog oTpwong h= 0,30 m
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ANAAYTIKH TPOMETPHZH
Oykog V,;= 450,00 m®
ZUVOAIKOG 6yKog XV = 450,00 m

> AIAMOP®Q:H AINTOPPIMMATIKOY ANATAY®OY

EKOoKa@R-TTpowlnon-CUNTTiECT ATTOPPIUPATIKOU avayAUu@ou pge ouvion

XWHATOUPVIKA UNYXOVAPATA AT.6.0 NAOAO X\4.02.01
2x€010 4.1

Oykog arro mivaka ywuatiopwv: MINAKAZ 1: ZuvoAik6g 6ykog XV = 15.799,04 m

3

EmYWoEIC OpUYHATWY HE TTPOIOVTA EKOKAPWYV ATTOPPIMUATWY UE ATTAITAOEIC
OUUTTUKVWONG Kal S1au6p@wong TOU aTToPPIUPATIKOU avayAU@Qou pe
ouvRONn XWHATOUPYIKA UNXOVANATO

AT.7.0 NAOAO X\5.04.E
2x€610 4.1
Oykog arro mivaka xwuariopwv: MNAKAX 1. ZuvoAIkOGg 6ykog XV = 17.320,10 m?
Z1pwon e§odAuvong AT.8.0 NAOAO X\5.02
Emigdveia E= 10.000,00 m? Sx€dio 4
Mdxog oTpwong h= 0,20 m
SYNOAO ZuvoAIK6g 6ykog IV = 2.000,00 m?
> EPrA TEAIKHX KAAYYHX
Kataokeun apyIAIKOU UTTOOTPWUOTOC OTEYAVOTTOIiNG £ TNV afio Twv
UAIKWV KOI TNV ETTi TOTTOU LJETAPOPE OUTWV ATTd OTTOI0dATIOTE ATTOOTAON, OF
EMQAveleg e KAion €wg 15% AT 9.1 NAYAP A\14.01.01
ZTpWwon oTeyavotroinong TeEAIKAG KAAUWNG 2x€010 5
Emigaveia E= 470000 m?
Madxog oTpwong h= 0,30 m
Oykog V;= 1.410,00 m®
ZuvoAIKdG 6yko¢ IV = 1.410,00 m?
UAIKWV KOI TNV ETTi TOTTOU LUETAPOPE OUTWV ATTd OTTOI0dATIOTE ATTOOTAON, OF
EMQAveIEC IE KAion > 25% AT. 9.2 NAYAP X\14.01.03
ZTpWwaon oTeyavotroinong TeEAIKAG KAAUWNG 2x€d10 5
Emigaveia E= 530000 m
Mdxog otpwong h= 0,30 m
Oykog V;= 1.590,00 m®
ZuvoAIKdG 6yko¢ IV = 1.590,00 m?
Mépewon e ouptrieon auBaboug auAakiou (TrTuBuéva) oTpAyYIOTNPIWV ETTI
TNG OTPWONG OTEYAVOTTOiNoNg AT. 10.1 NAYAP X\3.04
Mrkog L= 275,00 m 2x€d10 5
Méoo MAdaTog b= 0,90 m Sx€dIo 7
EBadév E= 247,50 m? ZuvoAikn emipdveia ZE = 247,50 m?
AIBOTTARPWON OTPAYYIOTNPIOU PE KPOKAAES AT. 10.2 NAOIK A\41.01
1. EmunAkn 21payyIoTHPIO ETTI TOU OTTOKATECTNUEVOU AVAYAUQOU
OpBoywvikA diaTopr] TTAATOUG Kal UYOoUG: Sxédo 7
b= 0,75 m
h= 0,20 m
EBadov E= 0,15 m?
Mrkog L= 275,00 m 3x€d10 5
Oyko¢ Vy = 41,25 m*
2. 31payyIoTAp! aroaTpadyyiong Adkou e€6puéng o€ TrTapakeiuevn udpoppon
OpBoywvikA diaTopr] TTAATOUG Kal UYOouUG: Sxédo 7
b= 1,00 m
h= 0,50 m
EBadov E= 0,50 m?
Mrkog L= 37,00 m Sx€dio 4
Oyko¢ V, = 18,50 m®
ZuvoAIk6G 6ykog (V1 + V2) ZV = 59,75 m?
FewiQaoua oTpayyIoTNPiIWV A.T.10.3 NAOAO A\B64.1
1. EmuAKN $TpayyIoTHPIA ETTI TOU OTTOKATECTNUEVOU AVAYAUQOU
MAdTOg b= 1,90 m
Mrkog L= 275,00 m
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ANAAYTIKH NMPOMETPHZH

EBadov E= 52250 m?
2. ZTpayyioTrpl amrooTpdyyiong Adkou e€6puéng o€ TTapakeiuevn udpoppor
MAdTog b= 3,20 m
Mnkog L= 37,00 m
EBadov E= 118,40 m?
TuvoAiki emipdavein ZE= 640,90 m?
Aywyoi utré TTieon amd ocwAfveg PVC-U, D 0,90m 16atm AT.11.0 NAYAP A\12.13.04.04
Mrkog L= 4,50 m
ZwAveg amooTpdyyiong didrpnTol amdé PVC-U, SDR 41, DN 200 mm AT.12.0 NAYAP A\12.11.03
Mnkog L = 37,00 m
XWwHOTOKAAUWN - KOTOOKEUR EMIXWUATOS SxédIo 7 AT.13.0 NAYAP A\5.02
1. Emi tou avayAUugou Tou XAAA
Emigdveia E= 10.000,00 m?
Maxog oTpwong h= 0,70 m
vi= 7.00000 m®
2. NoiTég eTTIXWOEIS dIaudpPwong avayAugpou
Oykog armro mivaka ywuariouwv: MINAKAZ 1.
V2= 162394 m®
3. Anuioupyia TTAATWHATOG E0WTEPIKOU dpduou TTpéaacng
Emigaveia E= 52000 m
Mdxog oTpwong h= 0,20 m
V3= 10400 m°
TuvoAik6g 6ykog (V1 + V2 +V3) EV = 8.727,94 m?
ZTpwon emipaveiag/semévduon pe @uTikA yA (0,30 m) AT. 14.0 NAOAO A\A24.1
>uvoAIkr] ‘EkTaon 10.000,00 m? E = 10.000,00 m?

A2: EPI'A AIAXEIPIZXHXZ OMBPIQN, BIOAEPIOY KAl EKXYAIZMATQN

> ‘EPIrA AIAXEIPIZHZ OMBPIQN

Aidvoién Td@pou o iwv og £50@og yaIwdeg - nUIBPAXWOE A.T.18.0 NAOAO A\A4.1
1. Tpatregos1dng Ta@pog 0,40x0,40m UWog, TTAEUPIKAG KAiong 3:1: 2x€dIo0 7
a= 0,40 m
b= 0,67 m
h= 0,40 m
Eppadov E= 0,21 m?
Mrkog L= 135,00 m 3x€d10 5
V1= 28,89 m®
2. Aidvoign emrevdedupévng Tagpou, TTAEUPIKAG KAiong 3:1: Sx€dIo 7
Mrikog L= 140,00 m
Eppadév  E= 0,35 m?
Oykog V2= 49,00 m®
ZUVOAIKOG OyKOG IV = 77,89 m?
Mop@wOonN Pg CUNPTTIEON TWV XWUATIVWYV TAPPWYV OUBpiwv AT.10.1 NAYAP X\3.04
Mrkog L= 135,00 m 3810 5
Méoo lMAdTog b= 0,40 m 2x€dI0 7
ERadov E= 54,00 m* ZuvoAIKn gmi@dveia 2ZE = 54,00 m?

KoITooTpwoIg, TTEPIBANNATA OYWYWYV, EEOUAAUVTIKEC OTPWOEIC KATT O1TO

oKupOdeua C12/15 A.T.19.0 NAOAO A\B29.2.2
1. Emrevdedupévn Tparrefoeldng Tappog 0,40x0,40m Uwog, TTAEUPIKAG KAiong 3:1:

Mrikog L= 140,00 m

MepipeTpog MN= 1,60 m

Eppadév  E= 224,00 m

Mayxog h= 0,10 m

Oykog  Vi= 22,40 m*

2. E€ouaAuVTIKA OTPWGN ETTI TOU OTPAYYIOTNPIOU atmoaTpdyyions Adkou e€6puéng o€ TTAPAKEIYEVO péua
Mrikog L= 37,00 m

- 3/17-



ANAAYTIKH NMPOMETPHZH

MepipeTpog MN= 1,90 m
Eppadév  E= 70,30 m?
Mayxog h= 0,10 m
Oykog V2= 7,03 m®
ZuvoAIkOg 6ykog (V1 +V2) ZV = 29,43 m?
TowpevioowAiveg amoxéreuong kKAGoewg avroxiig 120 kard EAOT EN 1916,
ovouaoTikAG dlapérpou D600 mm AT.27.0 NAYAP A\12.01.01.05
Mrkog L= 10,00 m
Koitéotwon Eioc6dou kal E€650u Tou TolpevioowARva ammd dotrAo
oKUpO6deua C12/15 AT.19.0 NAOAO A\B29.2.2
Tepaxia  n= 2,00
Mrikog L= 1,00 m
MAdTog b= 1,65 m
EpBadov  E= 1,65 m?
Mayxog hl= 0,10 m
Oykog  Vi= 0,17 m®
EykIBwTIoON6¢ OXETWV amrd dotrAo okupodepa C12/15
Eppads opboy. Alatop. E1= 2,12 m?
EpBadsé oxetou E2= 0,57 m’
Eppado eykiB. E= 1,55 m?
Mrkog L= 5,00 m
Oykog V2= 7,77 m®
ZUVOAIKOG 6yKOG (V1+V2) EV= 7,94 m?
ZuAoTUTTOI | O18NPATUTION ETTITTES WV ETTIPAVEIWV A.T.25.0 NAYAP A\9.01
EykIBwWTION6G OXETWV
MepipeTpog 4,12 m
Mrkog 5,00 m
E= 20,60 m2
Z15np6¢ OTAIop6G-Aopikd TTAéypaTta T#196 AT. 26.0 NAYAP A\9.26
ApiBu6g n= 4,00
kgr/tepdyio= 33,50
Bdpog B= 134,00 kgr
2UVTEAEOTNAG ETTIKAAUYNG a= 1,25 2kgr= 167,50 kgr
> IX0ZYT10 XQMATIZMQN
1. EKOKOTTTOMEVOG OYKOG  V €ka. Opuyy. + V eKka. TAQPWY Oup. 7.598,01 m*
KatdAAnAa etrixwong 100% V= 7.598,01 m®
2. ATaIToUuevES TTOOOTNTEG XWUATIOHWY
Z1payyloTrpio ammd Bpaxwdn ekokan 2.444,20 m® AT.50 amo ekokagrn Bpaxwdn
Z1pwon e€opdAuvong 2.450,00 m* A.T.8.0 ammd ekokan yaiwodn-nuiBpaxwon
2TpWwon oTeyavotroinong 3.458,35 m® A.T.9.1& amo daveioBaAduoug o€ arréoracn 10km
XwpaTokaAuwn 8.727,94 m* A.T.13.0 ammé ekokagn yaiwodn-nuiBpaxwodn kai - >>
DUTIKA YN 3.000,00 m* AT.14.0 amé daveioBaduous o€ améoTaon 10km
£Gvolo V, = 20.080,49 m®
3. Adveia xwpata (Vs - V;) Vi = 12.482,48 m®
NpopnBsia Aaveiwv AT.15.1 NAOAO A\A18.1
AdveIa XWHOTA ZUVOAIKOG 6ykog V= 12.482,48 m?

> ‘EPIrA lTEPIBAAAONTIKOY EAErX0Y KAI AIAXEIPIZHE EKXYAIZEMATON

Avopuin @péatog araywyng-eAéyxou Bioagpiou Sx£6I05 &7 A.T.28.0 NAOIK A\20.08.01
Ppéap amaywyng Bloagpiou Kal delyUATOANWIWY
KUkAIkr} diatoun diauéTpou: d= 2,50 m
Eppadov E = 4,91 m?
BdBog h= 2,50 m
ApIBUOG QpedTwY N = 1,00 Tep. ZUVOAIKOG 6yKog XV = 12,28 m?
NAaoTikoi cwAfRveg amrd ToAuaiBuAévio (HDPE) A.T.29.0 NAYAP A\12.14.01.93
Aiduetpog DN 250 L= 3,50 m (2,54 €vTOG, 0,7 €KTOG KAl 0,34 N ywvia TTEPITTOU)
ApIBUOG QpedTwyY N = 1,00 Tep.
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L= 3,50 m
A1BoTTARpwon pe KATAAANAEC KPDOKAAEG TO @péap atmaywyng Bloagpiou A.T.10.2 NAOIK A\41.01
KUkKAIKr} diatour diauéTpou:
d= 1,75 m
EpBadov E = 2,40 m?
BdaBog h= 0,90 m
ApBuoG ppedTwy  n = 1,00 Tep. '
Oykog V, = 2,16 m° ZUVOAIKOG 6yKog  V, = 2,16 m°
Z@pdyiopa ue apyIAIkO UAIKO TO @péap ammaywyng Bloagpiou AT.91 NAYAP A\14.01.01
KUKAIKr diatour dilapéTpou: d= 2,50 m
EpBadov E = 4,91 m?
BdaBog h= 1,70 m (+10cm TrEPITTOU TTAVW ATTO TN OTABUN Tou £DAPOUG)
ApBuOG ppedTwy  n = 1,00 Tep. '
Oykog V, = 8,35 m’ ZUVOAIKOG 6yKog V) = 8,35 m°
A3: @YTEYZEI> KAI AOIlA EPIrA
> ‘EPIrA lTPAZINOY KAl APAEYZHX
Cevik po6PEWON ETMIQAVEING A.T.54.0 NAMNPZ 01
Emieadveia = 5,00 oTp.
MNowdn - MoAveTh katnyopiag M2 (Aypiaykivdpa-Cynara cardunculus,
aoToIREC ) A.T.63.0 NANPZ A06.2
ApIBU6S QuTWYV TTOU Ba TTPOUNBEUTOUV ZN = 40,00 TEM.
Avoiypa Adkkou Kail PUTEUTN TTOWSN PUTWYV A.T.63.0 NANPZ E09.1
ApIBu6S QuTWV TTOU Ba PUTEUTOUV ZN = 40,00 TEW.
PuTd TTPAVWY KATRYOPiag 22 (OTTAPTO, TNKPOdA@VN, Hudiki) A.T.60.0 NANPZ A04.2
ApIBu6S QuTWV TTOU Ba TTPOUNBEUTOUV ZN = 30,00 TEW.
PUTEUON QUTWYV PE PTTAAG XWHATOG UEXPI 1.5 It A.T.64.0 NANPZ E09.3
ApIBu6S QuTWV TTOU Ba PUTEUTOUV ZN = 30,00 TEW.
Oduvol karnyopiag O3 (oxivog, Hudikn) A.T.58.0 NANPZ A02.3
ApIBu6G BAuvwy TTou Ba TTpounBeuTolv ZN = 10,00 TEM.
PUTEUON BdPVWY PE PTTAAG XWPaTOG 2,0 - 4,0 It A.T.65.0 NANPZ E09.4
ApIBu6S QuTWV TTOU Ba PUTEUTOUV ZN = 10,00 TEW.
Aévrpa karnyopiag A4 (ApUg) A.T.56.0 NAMNPZ A01.4
ApIBu6G dEvTpwy TTOU Ba TTPOUNBEUTOUV ZN = 5,00 TEW.
PUTEUON QUTWYV PE PTTAAG XWHATOG 4,5 - 120 1t A.T.66.0 NANPZ E09.5
ApIBu6G BEVTPWV TTOU Ba PUTEUTOUV ZN = 5,00 TEW.
Avoiypa Adkwv d100T1doewv 0,5 x0,5x 0,5 m A.T.62.0 NANPZ E02.2
ApIBu66 Adkwv TTou Ba diavoixBouv ZN = 45,00 TEW.
Apdsuon @uTwV ue Butio AT.67.0 NANPZ £T02.1.1
Apdeuon yia Prveg 6,0 prveg
Apdeucon 3 popég TNV OO 12,00 @opég/priva
ApPIBUOS QUTEPEVWV QUTWV 85,00 Tep.
Tepdyia mou Ba apdeutouv ZuvoAIkOg apiBuog EN = 6.120,00 TEW.
> EPIA ®YAA=HX XQPOY KAI IPOZBAZHX
Nepippagn TUTTOU A Uwoug 1,46 m AT.70.1 NAOAO A\E05.1
Mnkog L= 208,00 m
MeTaAAIKR BUpa £10680u dTTwg T.1. AT.71.1 NAOIK X\62.23.2

MAAPWG aTTOTTEPATWHEVNG KA TOTTOBETNUEVNG £TOINNG
Zuv. Ap1Bu6g ZN= 1,00 Tep.

NpopnBeia appoXaAikou ETIOCTPWONE AYPOTIKWY 08wV AT.72.0 NAYAP A4.07
Méoo AdTog bl = 4,00 m
2UVOAIKO (avorypévo) Mrkog L1 = 130,00 m
Emadveia
dpbduou El= 520,00 m? am6 ACAD  5x£010 5
Mdxog oTpwong h= 0,20 m

Oyko¢ V;= 104,00 m®

TUvOAIKOG 6yKOog IV = 104,00 m?

> [IN\HPO®OPIAKEZ lINAKIAEZ
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MANPO@OPINKEG TTIVAKIOEG XWPOU AT.74.0 NAOAO A\E08.3
MINAKIAA: Aiaotdoeic 0,94 x 0,64 E,= 0,60 M*
Tepaxia 2,00
TOVOAO E= 1,20 m*
ZuvoAIKA EmIQaveIn EE = 1,20 m?
ZTUAOC OTNPISEWC TTIVAKIO WV AT.75.0 NAOAO A\E10.1
ApIBuOG oTUAWYV / XAAA n= 4,00 Tep.
ZuvoAikog apiBpég N = 4,00 TEW.
B: YIIOAOMEZ *MA NETPAX - MHOYMNAZX
| B1l: F'ENIKEX AIAMOP®QZXEIY - EXQTEPIKH OAOIIOIIA
> KAGAIPEZEIZ - EKZKADEX
KaBaipgon KTIOHATWY a1Té OTITOTTAIVOOSOEG KA. TT AT.12 NAOAO A\A06
Y@ioTduevo QUAGKEIO MepipeTpoc Mn= 15,00 m
MAdTog = 0,30 m
“Yyog h= 3,00 m
'Oykog v= 1350 m°
TUVOAIKOG OYKOG IV = 13,50 m?
Exkoka@n XaAapwv £da@wv AT. 43 NAOAO A\A01
KaBapiouog kai e€uyiavon Tou ddgoug o€ BdaBog 0,5m Kal CUyKEVTPWON TNG QUTIKAS YNG
Oykog atro mivaka Xwuatiopwv:(A1-A14) MINAKAZ 1: V = 1.488,30 m3
atrd 10 oUVOAIKO GyKo uTtToAoyileTal OTI TTO000TO 60%
ZUVOAIKOG OyKoGg XV = 892,98 m?
Cevikég EKOKA@EG 08 £00QOg YAIWDES - NUIBPAXWOE AT. 41 NAOAO A\A02
Oykog aTtro Tivaka xwuaTtiopwv:(Al1-A14) NINAKAZ 1: V = 1.488,30 m3
atrd 1o ouvoAikd dyko utroAoyigeTal 6T TT0000TH 40%
TuvOAIKOG 6ykog IV = 595,32 m?
> EMIXQOMATA - ENIENAYZEIX IPANQN
Kataokeun §uyIaVTIKAG OTPWONG ATTO dPPo-oKUpa PeTaBANTOU TTdYOU AT. 16 NAOAO A\A23
Oykog aTtro Trivaka XwuaTiopwyv:(Al-A14) ONINAKAZ 1. V= 979,35 m3
ZUVOAIKOG OyKoGg XV = 979,35 m?
Kataokeu EmMYwPdTwY auénpévou Babuol cuutrikvwong AT. 17 NAOAO A\A20
Oykog atro mivaka Xwuatiopwv:(A1-A14) MINAKAZ 1: V = 3.950,70 m3
£V = 3.950,70 m?®
Mpounbsia daveiwv, ouvABn ddaveia uAikwv Katnyopiag E1 éwg E4 AT. 15.2 NAOAO A\A18.1
IV = 4.83552 m®
Emmévduon mpavwy Pg QUTIKA yNn AT 14 NAOAO A\A24.1
Eme@dveia atro mrivaka xwuatiopwyv:(A1-A14) NINAKAZ 1: E= 848,85 m2
SE= 848,85 m?
1Z0ZYT10 XQMATIZMON
1. EKOKQTTTOMEVOG OYKOG  V EKOKAQPES + V €KO. TAPPWYV OUP. 1.572,30 m3
KatdAAnAa emévduong TTpavwy 60% Vy= 943,38 m3
2. ATTQITOUUEVEG TTOGOTNTEG XWUATIOUWV
E€uylavTikn oTpwon 979,35 m* atré T yupw 1TepIoxn daveioBaAduwy o€ amréoTaon
Emixwpuarta 3.950,70 m* 12km kai a1rd ekokan yaiwdn-nuiBeaxwon
DuTIKA YA 848,85 m* arro EKoKaQn XaAapwyv £0apwy 10 Uywog 0,3m
TivoAo V, = 5.778,90 m°
3. Adveia xwpota (Vs - Vy) Vs = 4.83552 m°
> OAOZTPQZIA - AZPAATIKA - INATEIEX
YméBaon odooTpwaoiag HeTaBANTOU TTAXOUC £éwg 0,10m AT. 30.1 NAOAO A\l'01.1
Apo6uou TpoécRacng Mrkog L= 143,44 m
MAdTOg b= 7,00 m

El= 1.004,08 m?
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Avw MNAareia eAlypwv
Kdtw MAateia eAlypwv
MAakag datrédou €dpaong container
Xwpuarédpopog MNpdopaong
ZuvoAIkO Eppadov
Yyog

E2= 450,00 m

E5= 600,00 m
ZE= 2.729,08 m
h= 0,10 m

2

- 2
E4= 275,00 m?
2

2

ZUVOAIKOG 6yKog XV =

272,91 m?

Ymé6Baon odooTpwaoiag mwdyxoug 0,10 m (M.T.M. O-150) pia (1) oTPpWON A.T.30.2 NAOAO A\l01.2
Apo6uou TpoécRacng Mrkog L= 143,44 m
MAdTog b= 7,00 m
El1= 1.004,08 m’
Avw MAareia eAlypwyv E2= 450,00 m?
Kdtw MAateia eAlypiv E3= 400,00 m
MAakag doTrédou £dpaang container E4= 27500 m’
ZuvoAik6 Eppadév SE= 2.129,08 m?
TuvoAIk6g 6ykog ZE = 2.129,08 m?
Bdon mwaxoug (MN.T.M. O-155) 0,10m o€ 500 (2) OTPWOEIG AT. 31 NAOAO A\l02.2

Apo6uou TpoécRacng Mrkog
MAdTog

Avw MAarteia eAlypwv
KdTw MAateia eAlypwv
MAakag darrédou £dpacng container
Xwpuartédpopog MNpdapacng
2uvoAiké Epadov

L= 143,44 m
b= 6,50 m
El= 932,36 m’
E2= 450,00 m?
E3= 400,00 m?
E4= 275,00 m?
E5= 600,00 m?
SE = 4.439,72 m?

ZUVOAIKOG 6ykoGg XE = 4.439,72 m

2 oTpwoElg Twv 10cm
2 oTpwoEIg TWV 10cm
2 oTpwoElg Twv 10cm
1 otpwon Twv 10cm
1 oTpwon Twv 10cm

2

KaTtaoKeun EPEICUATWV

AT. 32 NAOAO A\l05

Apbuou TpdéoBacng Odou Mrikog L= 23300m
MAaTeieg eEAlypwV MAdTog d= 0,50 m
“Yyog h= 0,40 m
'Oykog V= 46,60 m°
TUVOAIKOG OYKOG IV = 46,60 m?
ACQAATIKA TTPOETTAAEIYN A.T.33 NAOAO A\A03
Apbpou TpoéoRaong Mrkog L= 14344 m
MAdTog = 6,50 m
El= 932,36 m’
Avw MAareia eAiyuGv E2= 450,00 m
KdTw MAateia eAlypwv E3= 400,00 m?
Xwpuartédpopog MNpdapacng E4= 600,00 m*
ZuvoAik6 Epadov SE= 2.382,36 m’
Ac@AATIK) OUYKOAANTIKN ETTAAEIWN AT. 34 NAOAO A\A04
ZuvoAik6 Epadov SE= 2.382,36 m’
Ac@aATIKA oTpwon BAONG, CUNTTUKVWUEVOU TTdX0oug 0,05 m AT.35 NAOAO A\A05.1
ZuvoAik6 Epadov SE= 2.382,36 m’
ACQAATIKA) OTPWON KUKAO@OPIOG, CUPTTUKVWHEVOU TTdYoug 0,05 m pe xpon
KOIVIG a0 @AATOU AT. 36 NAOAO A\A08.1
ZuvoAik6 Epadov SE= 2.382,36 m’
Karaokeun peiBpwyv, eTEVOESUPEVWV TAQPWYV, SIOHOPPWOEIC TTUOUEVA KATT.
HE OKUPOBOEpa C20/25 AT. 37 NAOAO A\B29.4.1
MAakag damédou £dpaong container  EpRadov E= 27500 m°
Mayxog w = 0,20 m
Oykog V1= 55,00 m®
TV = 55,00 m®
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ANAAYTIKH NMPOMETPHZH
POIVOUQ OIIATO MO ORUPOOEUUTWY, XUAUPOIVO OOUNITRO TTIAeYUU DOoUU

(T#131) AT. 38 NAOAO A\B30.3
Em@dveia kGAuyng darmédou E = 275,00 m*
Emdveia TAéyuatog (5,0x2,15) E = 10,75 m’
ApIBu6G (TEpdxIa) n = 25,58
kgr/tepdyio= 20,60
Bdpog B= 526,98 kgr
OITTAG TTAéypa B= 1.053,95 kgr
ZuVTEAEOTAG EMIKAAUYNG a= 1,12 Xkgr= 1.180,43 kgr
Z(@PAYION OPICOVTIWY APHWV PE EACOTOUEPN OOQAATIKN HOOTI
£@appoléuevn ev Bspuw AT. 39 NAOAO A\B43.1
Em@dveia damédou E = 275,00 m?
Em@dveia apuwv (5,0x5,0) E = 25,00 m?
ApiBués n= 11,00
Mrkog MepipéTpou KaAuywng L= 10,00
ZuvoAik6 Miikog ZL= 110,00 m

MovoTtrAsupa XaAUuBdiva oTnlaio ao@aAsiag, IKAVOTNTAC CUYKPATNONG N2
TTOU TOTTo0sTOUVTOI UE EUTTNEN, KATNYOPIOC 0@odpdTnTac TIPOgKpouang A,

oup@wva pe 1o TPéTUTTo EAOT EN 1317-2, A£iTOUPYIKOU TTAdTOUG W2 A.T. 40 NAOAO A\E01.1.6
MnKog L= 162,00 m
> EPIrA AIAXEIPIZHE OMBPIQN
Aidvoign Td@pou o £8aPog yaIwdeg - NUIBPAXWSE AT.18 NAOAO A\A4.1
Tpatredocidoug diatoung Pe KAion 1:2,5
EuBads SIaToUAS E-= 0,60 m*
Mrikog L= 140,00 m
Oykog V= 84,00 m®
IV = 84,00 m®
Zkupb6deua karnyopiag C12/15 (B10) KOITOOTPWOEWYV, TTEPIBANUATWY
AYWYWV, EEOUAAUVTIKWYV OTPWOEWV KATT AT. 19 NAOAO A\B29.2.2
MAdTuopa TpiywvikoU peiBpou - Tdppog 0dou
didotaon 0,5x0,1 E= 0,05
MrKog | = 65,00
Oykog V1= 3,25 m®
DpedTio udBPOTUANOYTS OURPIWY UDATWY
e€wTePIKEG DlOOTATEIG 14x16x0,8 = 2,24
TTAX0G = 0,10
OyKog V2 = 0,22 m®
dpedrio uttepXEINIoNS a€ KAVAAI ouBpiwv
e€wTePIKEG DIOOTATEIG 1,2x1,0x0,8 = 1,20
TTAX0G = 0,10
OyKog V3= 0,12 m°
KavdAi ouBpiwv pe oxdpa Mnrkog L= 7,00 m
MAdTog = 0,80 m
Mdyog = 0,10 m
Oykog V4 = 0,56 m®
IV = 4,15 m*®
Kataokeun peifpwyv, TpatredosIdwy TAQPPWY, OTPWOEWV TIPOTTATIAG
OTEYAVWONG YEQUPWYV KATT pg okupodeua C16/20 A.T. 20 NAOAO A\B29.3.1

Tpiywvikd peiBpo - Tdppog odou Mrkog L= 84,00 m
EuBadov E= 0,30 m*
Oykog V1= 25,20 m°
Etrevdedupévn Td@po - peiBpo odou Mrkog L= 71,00 m
EuBadov E= 0,21 m*
OyKog V2= 14,91 m®
PpedTio udpocuAAoyng ouBpiwy UddTWV
e€wTEPIKES DIAOTACEIG 14x16x0,8 W, = 1,79
EOWTEPIKEG OIAOTATEIG 1,0x1,2x0,6 W, = 0,72
(W1-W,) V3= 1,07 m”
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ANAAYTIKH TPOMETPHZH
DpedTio utrepXEIAIoNS o€ KavaAl ouppiwv

€€WTEPIKES DIAOTACEIG 1,2x10x0,8 W, = 0,96
EOWTEPIKEG OIAOTATEIG 0,8x0,6x0,6 W, = 0,29
(W1-W,) V4 = 0,67 m”
KavdAi ouBpiwv pe oxdpa Mrkog = 7,00 m
EOWTEPIKEG DIOOTACEIG 0,4x0,3 Eupadov = 0,30 m*
Oykog V5 = 2,10 m®
IV = 43,95 m®
Xe1p60gTn AiBoTrAnpwon AT. 21 NAOAO A\B05
MAdTuGa TPIYWVIKOU peiBpou - Tdppog 0doU
EpBadév E= 0,07
Mrkog | = 65,00
OyKog V1= 4,23 m®
IV = 4,23 m®
Aywyoi aroxéreuong ammdé cwAfveg PVC-U, SDR 41, DN 200 mm AT. 22 NAYAP A\12.10.04
Mrkog L= 25,00 m
XuT0016NPd KOAUUPOATA PPEATIWV, OXAPEG UTTOVOUWYV AT.23 NAYAP A\11.02.04
MAKog KavaAlou opBpiwv PE oxdapa L= 7,00 m
AlaoTdoeig oxdpag (750x300mm) L= 0,75 m
ApIBu6S (TEpAxIa) n= 9,00
kgr/tepdyio = 25,00
Bdpog B= 225,08 kgr
2kgr= 225,08 kgr
Moévwon pe SiTAR ao@aATIKA ETTAAEIYPN AT. 24 NAOAO A\B36
®pedTio UBPOGUANOYHS OUBPIWV UBATWY E-= 7,44 m*
DpedTio utrepXEIAIONG a€ KavAaAl ouppiwv E= 5,20 m*
ZuvoAiké Euadév E = 12,64 m*

XaAUBd1Ivoc oTTAIoO¢ OKUPOJEUdTWY, XaAURSIVO dopikd TAfyua B500C

(T#131) AT. 38 NAOAO A\B30.3
Emdveia mAéyuatog (5,0x2,15) E = 10,75 m®
Tpiywvikd peiBpo - Tdppog 0dol E= 100,80 m’
Ap1Buég kAAuywng n= 9,38
Etrevdedupévn 1d@po - peibpo 0dol E= 85,20 m’
Ap1Buég kAAuywng n= 7,93
PpedTio udPocUAAOYNS OuRpPiIwY UdATWY E= 5,60 m?
Ap1Buég kAAuywng n= 0,52
PpedTio udPocUAAOYNAG OuRpPIwWY UDATWY E= 3,20 m?
Ap1Buég kAdAuywng n= 0,30
KavdAl ouBpiwv ue oxdpa E= 11,90 m?
Ap1Buég kAdAuywng n= 1,11
ZUVOAIKOG ApIBHOG (TEPAXIN) Zn= 19,23
kgr/tepayio= 20,60
Bdpog B= 396,09 kgr
ZuvTeAEOTAG EMIKAAUYNG a= 1,12 Tkgr= 443,63 kgr
ZUASTUTTOI CUVABWY XUTWYV KOTOOKEUWV AT. 41 NAOIK A\38.03
Tpiywvikd peiBpo - Tdppog odou Mrkog L= 84,00 m
MAdTOog = 1,00 m
El1= 84,00 m°
Etrevdedupévn Ta@po - peibpo odou Mrkog L= 71,00 m
MAdTog = 0,80 m
E2= 56,80 m°

DpedTio uBPOTUANOYTS OURPIWY UDATWY

e€wTEPIKES DIAOTACEIG 1,4x1,6x0,8 W, = 4,80
EOWTEPIKEG DIOOTATEIG 1,0x1,2x0,6 W, = 2,64
(W1+Wy) E3 = 7,44 m”

DpedTio utrepXEINIoNS a€ KavaAl ouppiwv
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€EWTEPIKEG DIOOTATEIG 1,2x1,0x0,8 W, = 3,52
EOWTEPIKEG DIOOTACEIG 0,8x0,6x0,6 W, = 1,68
(W1+W,) E4 = 5,20 m*
KavdAl ouBpiwv ue oxdpa Mrkog L= 7,00 m
MAdTOog = 1,60 m
E5= 11,20 m® ,
SE= 164,64 m*
B2: OIKOAOMIKA EPI'A KAI AOIlNA EPIrA YITOAOMHZX
> TOIXOI ANTIZETHPI=HZ - OXETOI
Toixog AvrioTipiEng T4.5 pe emmékraon 0,.8m
AOyo BgpeAiwong Kal UTTEPUWWONG Kal
mPOBoAOU VIO TO OYKWON M. 34,00 m (orré MpéTutra "Eyvariag” Zx. £T.4.5)
TTPSBOAOG OYKODWV|M. . 5,00 m
ZUAOTUTTOI XUTWOV TOIXWV Eupadov (mzlm) Eyva = 11,29 m? AT. 42 NAOIK A\38.01
ZuvoAiké Eppadov SE= 383,86 m’
. ) . Eppadov (m?/m) Emréx = 1,60 m? AT. 43 NAOIK A\38.06
Mpocauénon TiuAg EUACTUTTWV )
Aoyw Uwoug Eupadov mpépRoiou o = 4,00 m*
ZuvoAiké Epadov SE= 58,40 m”
. 2 . _ 2
M6vwon pe S aoQaATIkr Eppadsév (m/m) Eyva = 8,39 m AT. 24 NAOAO A\B36
EmaAEIYN EpBadov (m?/m) Emék = 0,80 m’
ZuvoAiké Eppadov SE= 289,26 m°
“KUP‘ZEEUE %E,XTO”;‘{;“O‘G 1 Oykog (m*/m) Eyvaria = 0,37 m® AT. 44 NAOIK A\32.01.03
glig)(lg PAVOU KATYOPIOG ZuvoAik6g Oykog V= 12,58 m®
. . Noc Oykog (m:d/m) Eyvaria = 3,38 mf AT. 46 NAOIK A\32.01.05
OKUPOOEHQ LIE XPron avTAiag f Oykog (m*/m) ETrékTac V= 0,24 m*
TTUPYOYEPOVOU KOTNYOPIag ) X 3
C20/25 Oykog Tp6BoAou oyKC V= 1,00 m
ZuvoAIk6g ‘Oykog IV= 124,08 m’
Bdpog(kg/m) Eyvaria B= 263,71 xyp. AT. 47 NAOIK A\38.20.02
XaAURdIvol oTrAiguoi Bdpog(kg/m) EmékTac B= 41,02 xyp.
karnyopiag B500C. Bdpog mpdRoAou B= 146,51 xyp.
Zuv. Bdapog ZB= 10.507,38 xyp.
Toixol AvtioTApIENG peTaBaAopevou Uwoug KAiong rpavoug 2:3
OuTIKOU TTpavoUg |M. M. 7,10 m
avaTtoAIKoU TTpavoug |H.J. 8,00 m
- _ EpBadov SuTikou Toixc E=  46,32m AT. 42 NAOIK A\38.01
ZUAOGTUTTOI XUTWV TOIXWV i k P
EpBadév avaTtoAikou 1 = 51,84 m
ZuvoAik6 EpBadév 2E = 98,16 m?
Mpocaténan Tiurig EuhotiTwy EBAdOV BUTIKOU ToixC E= 0,92 m? AT. 43 NAOIK A\38.06
Abyw dyoug EpBadov avatoAikoU T = 0,96 m
ZuvoAik6 Eppadév 2E = 1,88 m?
Movwon pe SITAR aceatiky  EMBadOv duTikoU Toixc = 2302m AT. 24 NAOAO A\B36
ETAAEIYPN EpBadév avaToAikou 1 E= 25,80 mf
ZuvoAiké Eppadov IE = 48,82 m*
okupdédepa e xprion avtiiag j Oykog duTikoU ToiXou = 2,34 m:J AT. 44 NAOIK A\32.01.03
Tupyoyepavou katnyopiag  OYKOS QVATOAIKOU Tof V= 2,64 m’
C12/15 ZuvoAikég Oykog TV = 4,98 m®
OKUPOOEHA HE XPrion avTAiaG | Qykoc GuTIKOU TOIXOU V= 19,68 m* AT. 45 NAOIK A\32.01.04
TTUPYOYEPOVOU KOTNYOPIag ) o 3
C16/20 Oykog avaToAiKou Tof! V= 22,14 m
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ZuvoAik6g Oykog sV = 41,82 m®
XaAUBdivol oTrAiguoi Bdpog duTikou Toixou B= 1.419,97 xyp. AT. 47 NAOIK A\38.20.02
karnyopiag B500C. BApog avaTtoAikou Toiy B= 1.599,97 xyp.
Zuv. Bdapog ZB= 3.019,94 xvyp.
KiBwTo£18AG OXETOG ETTEKTAONG TEXVIKOU (p.p. 2,00 m [(a1r6 MpéTUTTa "Eyvariag" Ix. K2-2)
£10660uU
. ) . EpBadov (m*/m) Texvi E= 10,00 m* AT. 41 NAOIK A\38.03
=UAGTUTIOl OUVRBLV XUTOV £ 3156y (mi2/m) TAGik E= 5.00 m?
KATOOKEUWV , , ! 2
ZuvoAik6 Eppadév 2E = 30,00 m
TKUPGBENA KaTnyopiag C12/15 Oykog (m*/m) Texvikot V= 0,56 m® AT.19 NAOAO A\B29.2.2
(B10) ZuvoAik6g Oykog TV = 1,12 m*
0ykog (m*/m) Texvikot V= 2,76 m° AT 37 NAOAO A\B29.4.1
TKUPGBEA KaTnyopiag C20/25 Oykog (m*/m) MAGKag V= 0,75 m®
ZuvoAIk6G OyKog IV = 7,02 m®
XaAd Bt‘nym J— ggggggtgﬂ; 'Ir'li\)évKlzc;u g: 2;222 izz AT. 47 NAOIK A\38.20.02
karnyopiag B500C. ) '
Zuv. Bdpog IB= 526,33 Xyp.
ZwANVEC PVC P75 evOWUOTOUHEVOI OE OTTEC OTTOOTPAYYIONG AT. 48 NAOAO A\x77
Mrkog L= 49,00 m
MAdTog B= 0,60 m
TOTTOBETNON VA 1 PETPO o€ BUO OEIPES n= 98,00 TeM
Il = 58,80 m
Toixog Bapitnrag amd EepoAiBodopn EKATEPWOEV TOU
TEXVIKOU £10660U AT. 49 NAOIK A\43.05.02
Mrkog L= 27,00 m
Méoo Uyog = 2,00 m
MAdTOG B= 0,50 m
Oykog V= 27,00 m*®
ZuyKpdTnon oTéwng Toixou EepoAiBodoung amd
okupb6deua C16/20 AT.50 NAOIK A\32.05.04
Mrkog L= 27,00 m
“Ywog h= 0,20 m
MAdTog B= 0,50 m
Oykog V= 2,70 m”
Toixog BapUTnTag ouykpdTnong 0dou £1mi TG £10680u
a1rd TNV eTapYiokn 0566 amd okupddepa C16/20 A.T.50 NAOIK A\32.05.04
Mrikog L= 4,00 m
Méoo Uyog h= 2,00 m
MAdTog B= 0,50 m
Oykog V= 4,00 m*®
XaAUBdivol omrAiopoi okupodéparog XaAuBdivol orAiopoi
Katnyopiag B500C. AT. 47 NAOIK A\38.20.02
OT1AIo6G Toixou BapltnTag Bdpog B= 210,53 xyp.
> AOIlNA EPIrA YIIOAOMHZ
Karaokeun peTaAAIKAG xodvng érwg T.1M. AT.51 NAOIK X\61.29.1
MAAPWG ATTOTTEPATWHEVNG KAl TOTTOBETNHEVNG N= 1,00 Tepayio
£TOINNG KATAOKEUNG. Zuv. Ap1Buég EIN= 2,00 Tep.
N£d1Ao Bspediwong uTTooTNAWHATWY Xodvng arrd okup6depa C16/20 A.T.50 NAOIK A\32.05.04
OyKOg/TE. V= 1,35 m*®
TEMAYIA n= 4,00
Oykog V= 5,40 m?®
XaAUBdivol omrAiopoi okupodéparog XaAuBdivol orAiopoi
Kartnyopiag B500C. AT. 47 NAOIK A\38.20.02
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OePeANiWON UTTOGTNAWPATWY X0AvVNG Bdpog B= 245,00 xyp.
Kataokeun PETOAAIKAG TTEPIOTPEPOUEVNG OKAAAG, 6TTwg T.M. A.T.52 NAOIK X\63.01.1
MAAPWG OTTOTTEPATWHEVNG KAI TOTTOBETNUEVNG N = 1,00 tepdyio
£TOIMNG KATAOKEUNG. Zuv. Ap1Buog IN= 1,00 Tep.
MeTaAAIKOC MpoKATAOKEVAOHEVOG OIKIoKOG A.T.53 NAOIK X\61.29.3
Mrkog L= 5,00 m
MAdTog B= 4,00 m
N= 1,00 Tepdyio
Zuv. Ap1Buég ZN = 1,00 TEY.
MAdka £5paang MNPoKATAOKEUAOUEVOU OIKiOKOU aTré oKup6depa C16/20 A.T.50 NAOIK A\32.05.04
Eupadov E= 20,00 m*
uyog h= 0,20 m ’
Oykog V= 4,00 m*®
SUAOTUTTOI CUVHOWYV XUTWV KATATKEUWV AT. 41 NAOIK A\38.03
TepipeTpog L= 20,00 m
MAdTog b= 0,20 m )
E= 4,00 m?
XaAUBS1vog oTTAICUOG OKUPOBEPATWY, XaAUBBIVO douikd TTAéypa B500C
(T#131) ' NAOAO A\B30.3
Em@dveia TAéyuaTog (5,0x2,15) = 10,75 m* AT.38
Tpiywvikd peiBpo - Tdppog 0dol = 20,00 m*
Ap1Bu6S KAAUWNG n= 1,86
kgr/tepdyio= 20,60
Bdpog B= 38,33 kgr
ZUVTEAEOTAG EMIKAAUYNG a= 1,12 42,92 kar
>kgr=
Kataokgun TUANG (BUpacg) £10650u NAOIK X\62.23.3
MAAPWG OTTOTTEPATWHEVNG KA TOTTOBETNUEVNG N = 1,00 tepdyxio A.T.71.2
£TOIMNG KATAOKEUNG. Zuv. Ap1Buog TEY.
ZIN 1,00
Nepippagn T0TTOU B UYoug 1,62 NAOAO A\E05.2
Mrkog AT.70.2 161,00 m
KiykMidwparta atrd o1dnpoowAfveg pavpoug, ® 1 1/2 " NAOIK A\64.10.02
Mrjkog AT. 73 21,00 m
|_ e
Mpoun6eia appoXaAikou EMICTPWONG AYPOTIKWY 08wV NAYAP A\4.07
Em@dveia dpdpou  E1= 1.200,00 m’ AT.72
Mdyog aTpwong h= 0,30 m
Oykog V; = 360,00 m® '
360,00 m®
B3: EPIA [IPAZINOY
> ‘EPrA lIPAZINOY
KotrA f/kai ekpiwon dévopwyv Uwoug HéXpl 4 m A.T. 68 NAMNPZ £T4.1.3
ApIBu6G dévTpwy TTOU Ba KOTTOUV EKPICWB0UV ZN = 37,00 TEW.
Exkpi{won peydAwv dévopwv repinéTpou kopuou arrd 0,91 péxpi 1,20 m A.T. 69 NANPZ Z2.4
ApIB6G dEvTpwyY TTOU Ba KOTTOUV £KPIWBOoUV ZN = 37,00 TEM.
Cevik p6pEWON EMIQAVEING AT.54 NAMPZ ol
Em@adveia E= 3,00 oTp.
DuTd TTPAVWY KATNYOPiaG 22 (OTTAPTO, TKPOdA@VN, undikn) A.T. 60 NAMNPZ A04.2
ApIBU6S QuTWY TTOU Ba TTPOUNBEUTOUV 2N = 50,00 TEM.
PUTEUON QUTWYV PE PTTAAC XWHATOG UEXPI 1,5 1t AT.64 NANPZ E09.3
ApIBu6S QuTWYV TTOU Ba PUTEUTOUV ZN = 50,00 TEW.
Oduvol karnyopiag O2 (mupdkaviog, devipwdng undikn) AT.57 NANPZ A02.2
ApIBu6G Bapvwy TTou Ba TTpoPNBeuTOUV ZN = 90,00 TEW.
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PUTEUON BdPVWY PE PTTAAG XWHaTOG 2,0 - 4,0 It
ApIBu6S QuTWV TTOU Ba PUTEUTOUV

Aévrpa karnyopiag A3 (Kutrdpioogog Leyland)
ApIBu6G dévTpwy TTOoU Ba TTPOUNBEUTOUV

Aévrpa karnyopioag A4 (Aelkeg, EuKGAUTITOUG, )
ApIBu6G dévTpwy TTOU Ba TTPOUNBEUTOUV

AvappIXwUEVa QUTA Katnyopiag A3 (KIogog)
ApIBu6G dévTpwy TTOU Ba TTPOUNBeUTOUV

DUTEUON QUTWYV PE PTTAAD XWHATOG 4,5 -120 It
ApIBUGG BEVTPWV TTOU Ba PUTEUTOUV

Avolyua Adkwyv d1aotdoswyv 0,5 x 0,5 x 0,5 m
ApIBu66 Adkwv TTou Ba diavoixBouv

Apdeuon @utwyv pe Butio

Apdeuon yia Prveg 6,0 prveg
Apdeucon 3 popég TNV OO 12,00 @opég/priva
ApPIBUOG QUTEPEVWV QUTWV 510,00 Tep.

AT.65
ZN =

AT.55

AT.56
ZN =

AT.59
ZN =

AT. 66
2N =

AT.62
ZN =

AT. 67

90,00

135,00

100,00

135,00

370,00

510,00

NAIPZ E09.4
TEM.

NAMPZ A01.3
TEM.

NAMNPZ A01.4
TEM.

NAIMPZ A03.3
TEM.

NAMPZ E09.5
TEM.

NAMNPZ E02.2
TEM.

NAMPZ £T02.1.1

Tepdyia mou Ba apdeutouv ZuvoAIkog apiBuog EN = 36.720,00 TEW.

B4 : HAEKTPOMHXANOAOIKA EPrA

> YAPAYNIKA

Aegapevn 06pguong 5m3, PE ue Bupida kabapiouoU aro emdvw PO

e&wrEpIKNC TOTTOBETNT AT 76 HAM N/30
2x£010 MevikAg diatagng épywv (HM.1)

>ZYNOAO 1 tep.

HA&KTPOKiVITO TTIETTIKG OUYKPOTHHA USaToc, Tapoxic 5m°/h kai AT 77 ATHE N/8222.1.4
>x£010 MevikAg diaTagne épywv & katoyn oikiokou (HM.1) & HM.6

XYNOAO 1 Tep.

NAaoTIKOG owARVag atrd ToAuaiBuAévio P32 mm 10 Atm AT 78 NET YAP 12.14.01.01
(arré ECTIKO — press containers) 60+5+7+4+15+17 = 108

(atrd de€apevh — TIECTIKO) 5

>YNOAO 113m.

NAaoTIKOG oWARVAG, SiapéTpou 20mm, Trieong AsiToupyiag 10at AT 79 ATHE N/8042.1.1
2 x 5 m (aveBdopara TAareiag) +25 m (MeTPNTAG — de€apevr)) +20 m

(dlavopéag — kpouvodg arrob. Aadiwv) =55 m

XYNOAO 55m

Ppedrio 'Yopsuong 30x30x30 AT 80 ATHE N/8064.1.1
>ZYNOAO 1 tep.

Kpouvég ekpong (Bpuon) opeixdAkivog, Alauétpou 12 ins pe AT 81 ATHE N/8138.1.2

eAaoTIKO owARva 15 p.

2 1ep BiTTAA OTa press containers + 2 Tey OiTTAA OTIG X0dveG +1 TeW oTnV a1od. Aadiwv = 5Tep.

>ZYNOAO 5 1eu

PpedTIO EMOKEWEWCS SIKTUWV ATTOXETEVTEWC, BABoUG £wg 0,50 m,

dlaoTdoswyv 30cm x 40cm
1 Ted AOpaTa OIKioKOU + 1Ted atrévepa = 2 TEY
>ZYNOAO 2 TEM

Mnyavooipwvac amoxiTeuong HEoa og @PEAaTIo TTAAOTIKOC TTARPNg, DN

125 mm
1 tey AUpOTO OIKioKoU + 2 TeY KavAAla press containers = 3 Tey
>~YNOAO 3 TEM
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AT 82

AT 83

ATHE N/8066.1.3

ATHE N8065.1.1



ANAAYTIKH NMPOMETPHZH

MAaOTIKOG CWARVAG ATTOXETEVTEWG a1Td okAnPd P.V.C. Migong AT 84
6 atm diapérpou @ 100 mm
10 m Aupata + 15 m (press container 1) + 12 m (press container 2) = 37 m

>YNOAO 37 m

InmTikn de€apevn amoX£TeEVong, Eowr. AlaoT. 1,85x0,90x1,90 m. AT 85
>YNOAO 1Tey

A1Toppo@NTIKOC BOOPOC EOWTEPIKWYV S1aaT. 2,50x2,00x2,00 m AT 86
A6 nAiakod Bepuoaipwva Tpog diavouéa (eaTou vepoU

>ZYNOAO 1Tey

XuT0oo156NPG KOAUUPATA QPEATIWY AT 87
dpedmia : 2 amoy. +1 udp + 2 ZB +1 AB = 6 Ted X 5kg/tep = 30 kg

>YNOAO 30 kg

KavdAl cuAAoyng amévepwyv AlaoTdoswyV TTAGTOUC 0,25 Kol BaOouc £éw AT 88
1,00 m

4m (press container 1) + 4 m (press container 2) =8 m

>YNOAO 8m

MeTaAAIKéC soxdpec uUdPoauAAoync XaAURBSIvec NAEKPOTUYKOAANTE AT 89
kAdong D400

MNa kavdAl 25 cm TTAdToug Kai avtoxn class D400, 1o BApog TNG oXdpag avd UETPO UAKOUG
gival 17, 5 kg/m (arré Tivakeg KATAOKEUAOTWV)

o cUVOAIKO PAKOG KAvaAIWY 8 [, To BApOog Twv oxapwv Ba eivai :

8m x 17,5 kg/m = 140 kg

>YNOAO 140 kg

MAaoTikn de€apevi amovepwy 4 m3, PE opildvriac didragng, (TutTou AT 90
UTiou), pe Bupida eTTioKke OTO TTAVW PEPO

~YNOAO 1Ten

NAwTApag udaTarofNKNG (PAOTEP) 3/4 ins AT 91

~YNOAO 1Tey

BaABida d10ko1TRC (SI1AKOTIT opeIXdAKivn, Alauétpou 34 ins AT 92

Eicodog de€apevng 1 tep + cwAivag avap. AvtAiog 1 Ted + dlavopéag 2 TeEW = 4 Tel

>ZYNOAO 4 Tel

> HAEKTPIKA - IZEXYPA

2uvdeon perpntou AEH AT 93

>ZYNOAO 1Tey

TwANvwoelg TPooTaoiog KaAwdiwv, ard moAuaiBuAévio (PE), AT 94

dounpévou Torxwpartog, P110 mm, PE EVOWHATWHEVN aToaAiva
110 m (a6 IMXT — press containers) + 25 m (uetpntig — IMXT) =135 m

>YNOAO 135 m

Ppedmia £AENC KOAwWdiwv 60x40 cm AT 95
2x£010 Mevikig diatagng épywv (HM.1)

>YNOAO 3T1EM

Exkoka@n Xavdaka yia TRV TomoféTnon KaAwdiwv Kai AT 96

OWANVWOoEWYV, EKOKaPI Xavdaka gg £5a@og nUIBpaxwdEeg
135 m (BA. 3.1.2.2) x 0,50 0,70 = 47,25 m"
SYNOAO 47,25 m°

KoaAwdia totrou E1VV-U, -R, -S (NYY), ovop. Tdong 600/1000 V pe AT 97
uévwon amd pavdva PVC diartopig 3 x 1,5 mm2
(YPOAMMA €EWTEPIKWV QWTICTIKWY £TTi Bpayxiova, amoé IMIXT)
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ATHE N8043.1.7

ATHE N/8069.2

ATHE N/8070.1

ATHE 8072

ATHE N8065.6.1

NET YAP 11.02.02

HAM N/31

ATHE 8103.2

ATHE 8101.2

ATHE 9347

NET YAP 12.36.01.06

NET HAM 60.10.85.2

ATHE N/9302.2

NET HAM 62.10.41.01



ANAAYTIKH NMPOMETPHZH

2x3+20=26m
~YNOAO 26 PéTpa
KaAwdia 101mou E1VV-U, -R, -S (NYY), ovop. Tdong 600/1000 V pe AT 98

uévwon amd pavdva PVC diartopig 3 x 2,5 mm2
(amrd IMMXT 1pog eaTIKG UdpPEUTNG)

~YNOAO 8 pétpa
KaAwdia 1omou NYY, via Tomo8éTtnon péoa ot1o £5a@og TPITTOAIKO AT 99

Siaroung 3 x 4 mm?
(FMXT — amodnkn) 25 m + (MXT — amoB. Aadiwv ) 25 m + (IMIXT — olkiokog TTpokar) 10 m

2YNOAO 60 péTpa
KaAwdio 1u1mou NYY yia Tomo8éTtnon péoa 1o £50@og TETPATTOAIKS AT. 100

AlaTopng 4x2,5mm2
(FMXT — 10766 4 TpoRoAéwv ) = 81 m

~YNOAO 81m
KaAwdio 1u1mou NYY yia Tomofétnon péca o1o £50¢og AT 101

NevrammoAiké AlaToping 5x6mm2
(amd IMXT — press container 1) 85 m + (a6 IMIXT — press container 2) 105 m =190 m

~YNOAO 190 m
KaAwdio 1u1mou NYY yia Tomo8étnon péoa o1o £50@og TPITTOAIKS pg AT 102

oudétepo peiwpévng diaropng Atatopg 3 X 25 + 16 mm2
(amrd petpnt) AEH —TTIXT) =25 m

~YNOAO 25m

KaAwdio Tumou NYY opartd 1 evrioiXiouévo MovotroAiko - AlaToung A.T. 103
1X16 mm2

(amd petpnt AEH —TTIXT) =25 m

>YNOAO 25m

HAekTpikoc mrivakac C.MN.X.T Tou £épyou ammd xoAuBdoéAaoua "vrekarmrE” kot A.T. 104
Hop@ooidnpo ps mépTa, oTEYAVOG TUTTOU Pillar, IP65, AldoTdOoEWY

650x600x350 (YxMxB)
>ZYNOAO 1Tey

Tpiywvo yeiwong pe nAekTpo6dia prikoug 1,50m AT 105
1tep MMIXT + 11ep petpntig AEH +1 16 10T0G 4 TTPOBOAEWY = 3 TEN
ZYNOAO 3 T1eM

AvVWYOC YUpVOG XAAKIVOG, TTOAUKAWVOG, diatopig 25 mm?2 AT 106
2uvlEoeIg PE Tpiywva yeiwong Twy 3.1.2.13.
2YNOAO 20m

DWTIOTIKO cwua, TUTTOU TIPOBOAEQ, NE AuXVia ATHWV VOTPiou uwnAn AT 107
METEWG, 10XU0¢ 400W

Mdavw oTov XaAURdIVO 10T6 QWTIoUOU 9 [

>YNOAO 4 Tl

XaAUBd1vog 10T6¢ 060@wTIoNoU Uwoug 9,00 m AT. 108
2YNOAO 1Ten

MeTaAAIKA OTEQEAVN, KATAAANANG S1aTOUNG VIO TOTTO0ETNON £TTi I0TOU, UE AT 109
KOTdAANAN d1apudép@waon yia ThV UTTOS0X TOU PWTIOTIKOU OWUOTOG
>ZYNOAO 1Tey

PwTOKUTTOPO aPNG-TRETNC EEWTEPIKOU PWTICHOU AT 110
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NET HAM 62.10.41.02

ATHE 8773.3.3

ATHE 8773.5.2

ATHE 8773.6.4

ATHE 8773.4.1

ATHE 8773.1.6

ATHE N/8840.4.2

ATHE N/8854.2.1

NET HAM 62.10.48.03

ATHE N/9363.1.3

ATHE N/9323.2

ATHE N/9331.1

ATHE 9345



ANAAYTIKH TPOMETPHZH
>YNOAO 1Tey

PWTIOTIKA cwpaTta 0do@wTIoHoU TUTTOU Bpayiova pe AautmrTipa Nartpiou

uwnAng rieong (NaHP) semi cut-off loxdog 150 W
2x£010 Mevikig diatagng épywv (HM.1)
>ZYNOAO 3T1EM

> HAEKTPIKA - AZ0ENH

ZwANvwoeIlc TpooTagioc KAAwWdiwyv, amrd TToAuaiBuAévio (PE), Sounuévou

TOIXWHOTOG, P50 MM, LE EVOWPATWHEVN aTTaAiva
(rrapoxy OTE — oikiokog) 30 pétpa
>ZYNOAO 30 péTpa
KaAwdio 101rou A-2Y (st) 2Y TnA£@WwVIKO SiauéTpou 0.8mm
® 2x2x0,8mm

(rrapoxl OTE — oikiokog) 30 pétpa
ZYNOAO

30 pétpa

DpedTIO EMICKEYNC OTTO OKUPOSEUa TTAXOUC 10cm g KAAUMA aTTd

prakAaBadwTth Aauapiva diaoTdoswv 60x60cm, BaBoug 80cm
2YNOAO 1 1eY

> YYSTHMA ANTIKEPAYNIKHZ NMPOXTAZIAY
AAESIKEPAUVO EKTTOUTTAC TTPWILOU OXETOU (N padievepyou

gToIXEiou loviopoU) oTdlung rpooTagiog Il Kal aKTiva TTpooTaAgiag

£€w¢g 110 péTpwv
E€wtepikdS XWpog 1 1ep
2YNOAO 1 1eY

Bdon o18npoioTou dotrAn diaoTdoswy 2,00x1,50m ka1 BdBoug

1,70m
2YNOAO 1 1eY

ZUoTnpa ysiwong rumrou "E"
2YNOAO 1 1eY

Aywyocg yupvog XaAKIVOG, TTOAUKAWVOG, Siatopng 50 mm2
Aywyog kaBbddou ZAIN - yelwTAG
>YNOAO 15m

> [TYPOIIPOXTAZIA
Agfapevin TupéoBeong 10 m3 , PE pe Bupida Kabapiopou oTo

ETMAVW PEPOC, EEWTEPIKNC TOTTOOETRONG
>ZYNOAO 1Tey

NupooBeoTiKOG OTABUOG
2YNOAO 2 TN

MupooBeoTpac KOVEWC TUTTOU PA, Mopwoswg 6 K
2YNOAO 4 Tel

> KAIMATIZMOZ [TPOKAT. OIKIZKOY

Tomikn KAIJATIOTIKA Hovada split-unit 9000 BTU (inverter)
>ZYNOAO 1Tey

> N\OITEZ HIM ETKATAZTAZEIZ TEPIBAAAONTOZX XQPOY

MpooTareuTikh BUpa Xodvng oupduevn, S1aoTdoswy 4,00x1,25 m
HE UNXAVIOUO.

2 xodveg @ 2 BUpPEG

1 80N ekPOPTWONG oykwdwv 2 1 BUpa
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AT

AT

AT

AT

AT

AT

AT

AT

AT

AT

AT

AT

AT

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

NET HAM 60.10.20.03

NET YAP 12.36.01.02

ATHE 8797.2.1

ATHE N/9307.2

ATHE N/9280

ATHE N9312.2

ATHE N/8854.2.1

ATHE 8757.2.5

HAM N/30

ATHE N/8205.1

ATHE 8201.1.2

ATHE N/8536.1

ATHE N/8900



ANAAYTIKH NMPOMETPHZH
YNOAO

3 TEM

MuTiAfjvn, AtrpiAiog 2015
O1 Zuvtagavreg

Xpio16@opog N. MavduAdg
Mep1BaAAovTOAOYOG-XWPOTAKTNG

Aikatepivn Apaptratln
ME MoAImk6¢ Mnxavikég

EuotpdTtiog Mou@AouléAANGg
ME HAekTpoAdyog Mnxavikog
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